
ΚΑΤΩ Η ΝΕΑ ΑΝΤΙΛΑΪΚΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ-ΜΝΗΜΟΝΙΟ
ΚΑΙ Η ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΗΣ ΒΑΡΒΑΡΟΤΗΤΑΣ!

Μία εβδομάδα πριν, η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ καλούσε το λαό να πει «όχι» στην πρόταση της τρόικας
και τις «υφεσιακές πολιτικές» που ήθελαν να επιβάλουν οι λεγόμενοι θεσμοί. Σήμερα, και ενώ έχει
αποσπάσει το «όχι» με ισχυρότατη πλειοψηφία, συνυπογράφει μια αντιλαϊκή συμφωνία πολύ χειρότερη από
εκείνη την πρόταση, ένα νέο μνημόνιο το οποίο επεκτείνει και βαθαίνει την βάρβαρη πολιτική της
λιτότητας, της ανεργίας, της φοροληστείας, του εργασιακού και κοινωνικού μεσαίωνα.

Δεν πρόκειται για μια απλή αντίφαση, πρόκειται για το αποκορύφωμα της αλλοπρόσαλλης και
τυχοδιωκτικής πολιτικής του ΣΥΡΙΖΑ, των αυταπατών που είχε και καλλιεργούσε ασύστολα στις λαϊκές
συνειδήσεις για τη δυνατότητα μιας δήθεν «φιλολαϊκής πολιτικής» και μιας δήθεν «άλλης πορείας» στα
πλαίσια της ιμπεριαλιστικής λυκοσυμμαχίας της ΕΕ.

Πρόκειται για την κατάληξη των αδιεξόδων μιας πολιτικής που έκρυβε και συνεχίζει να κρύβει την
πραγματική, βάρβαρη φύση των ιμπεριαλισμού και τον πραγματικό ρόλο των ιμπεριαλιστικών
συνασπισμών της ΕΕ και του ΝΑΤΟ. Μιας πολιτικής που, ενώ -από τη μια- επιβεβαίωνε και υποτασσόταν
στο καθεστώς εξάρτησης της χώρας από τους ιμπεριαλιστές της Δύσης, από την άλλη, θεωρούσε ότι
μπορούσε να εκμεταλλευτεί τους ιμπεριαλιστικούς ανταγωνισμούς, να παίξει μαζί τους και να εκβιάσει
λοξοκοιτάζοντας και προς τη μεριά της Ανατολής.

Η νέα αυτή αντιλαϊκή-αντεργατική συμφωνία αποτελεί την απόδειξη της πλήρους αποτυχίας αυτής
της πολιτικής και της κατάρρευσης των αυταπατών για περιθώρια διαπραγμάτευσης με τα
ιμπεριαλιστικά γεράκια.

Και αυτό που θα την ακολουθήσει είναι ένας νέος γύρος βάρβαρης επίθεσης στα λαϊκά και εργατικά
δικαιώματα. Και μάλιστα, στο όνομα της «εθνικής συνεννόησης», με τη στήριξη όλου του αστικού εσμού
(παλιού και νέου), όλων αυτών των πολιτικών δυνάμεων που ανέλαβαν να προωθήσουν και να στηρίξουν
αυτή τη βάρβαρη πολιτική (τα μνημόνια, τα μεσοπρόθεσμα και τους εφαρμοστικούς νόμους) εδώ και
πέντε χρόνια.

Γιατί -πέρα από την αντιλαϊκή συμφωνία- αυτό που «κατάφερε» επιπλέον η πολιτική ΣΥΡΙΖΑ είναι να
νομιμοποιήσει την αναβαθμισμένη επανεμφάνιση στα πολιτικά πράγματα όλων αυτών των δυνάμεων
που είχαν δικαίως επισύρει τη λαϊκή οργή και αγανάκτηση, όλων αυτών ενάντια στους οποίους ο λαός
έδωσε σκληρούς και μακροχρόνιους αγώνες το δίχρονο 2010-2012.

Σε αυτόν το λαό, στην εργατική τάξη, στους εργαζόμενους και τους άνεργους, στους συνταξιούχους και
στη νεολαία, πέφτει και τώρα το βάρος της αντίστασης στο νέο γύρο της βαρβαρότητας και της
ανατροπής αυτής της συμφωνίας. Μέσα από την οργάνωση των νέων αγώνων, μέσα από τη δημιουργία
νέων εστιών αντίστασης, στην κατεύθυνση συγκρότησης ενός πλατιού Μετώπου Αντίστασης και
Διεκδίκησης λαού και εργαζομένων για την υπεράσπιση των λαϊκών δικαιωμάτων και κατακτήσεων.

Είναι βέβαιο ότι και σε αυτή τη νέα φάση -τόσο μέχρι να εκδηλωθεί όσο και αφού εκδηλωθεί αυτός ο νέος
γύρος αγώνων- ο λαός και οι εργαζόμενοι θα πρέπει να δώσουν σκληρή μάχη ενάντια στις νέες αυταπάτες
που ήδη έχουν αρχίσει να καλλιεργούνται. Πρώτα και κύρια από τον ίδιο τον Τσίπρα και την ηγετική
ομάδα του ΣΥΡΙΖΑ. Οι δηλώσεις του περί «χρηματοπιστωτικής ευστάθειας», «δυνατότητες ανάκαμψης»,
«αναδιάρθρωσης του χρέους» και εξασφαλισμένης χρηματοδότησης» που δήθεν εξασφαλίστηκαν με τη
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νέα συμφωνία-καρμανιόλα αποτελούν αισχρά ψέματα, αντίστοιχα με αυτά που συνόδευαν τα δύο πρώτα
μνημόνια. Ακόμη και η διαβεβαίωση ότι «το Grexit αποτελεί παρελθόν» δεν αποτελεί παρά μια ευχή.

Τίποτε απ’ όλα αυτά δεν πρέπει να ξεγελάσει το λαό. Ούτε φυσικά οι προσπάθειες του Τσίπρα να
χρυσώσει το χάπι μέσα από το λεγόμενο «αναπτυξιακό πακέτο των 35 δισ.» ή τη διαβεβαίωση ότι τα
βάρη της νέας συμφωνίας δεν θα πέσουν μόνο στο φτωχό λαό. Δεν πρέπει να υπάρχει η παραμικρή
αυταπάτη ότι και το τελευταίο ευρώ που θα εγκρίνουν οι ιμπεριαλιστές ως δάνειο προς τη χώρα είναι ήδη
υποθηκευμένο και θα το πληρώσει στο πολλαπλάσιο ο λαός.

Και αποτελεί πρόκληση για το λαό να εμφανίζονται ο Τσίπρας και ο ΣΥΡΙΖΑ ως εγγυητές της κοινωνικής
δικαιοσύνης και τιμητές της λαϊκής κυριαρχίας, την ώρα που συνυπογράφουν μία συμφωνία που
εξυπηρετεί απροκάλυπτα τα συμφέροντα του ιμπεριαλισμού και του κεφάλαιου, ντόπιου και ξένου.

Ούτε, βέβαια, ο λαός πρέπει να παρασυρθεί από τις γκρίνιες και τις ηχηρές φλυαρίες των
«ριγμένων» του ΣΥΡΙΖΑ, της Αριστερής Πλατφόρμας και άλλων. Γιατί, μέχρι σήμερα συνέβαλαν εξίσου
στον ιδεολογικό αφοπλισμό και την παγίδευση του λαού. Γιατί τροφοδότησαν αδρά τις αυταπάτες περί
δυνατότητας «αριστερής διακυβέρνησης» σε καθεστώς ιμπεριαλιστικής εξάρτησης και καπιταλιστικής
κυριαρχίας, με το λαό στη γωνία. Γιατί έχουν το θράσος, ακόμη και τώρα, να καλλιεργούν τις ίδιες
αυταπάτες σε βάρος του λαού: ότι δήθεν μπορεί να υπάρξει μια άλλη πολιτική για τη χώρα μέσα στην ΕΕ,
με μια «απλή» (όπως την παρουσιάζουν) έξοδο από την ευρωζώνη, και παρά το καθεστώς της
ιμπεριαλιστικής εξάρτησης και της καπιταλιστικής κυριαρχίας.

Είναι αυτοί που, μέσα στην αφέλεια και στον τυχοδιωκτισμό τους, και ως πρωτοκλασάτα κυβερνητικά
στελέχη, εδώ και πέντε μήνες ήθελαν να πείσουν το λαό ότι αρκεί η αλλαγή ιμπεριαλιστή προστάτη για να
αλλάξουν τα πράγματα.

Το ΚΚΕ(μ-λ) καλεί το λαό να ορθώσει ξανά το ανάστημά του ενάντια στη νέα επίθεση που, με
το ίδιο αντιδραστικό περιεχόμενο αλλά άλλο διαχειριστή, βρίσκεται μπροστά του. Να βγει
μαζικά στους δρόμους ενάντια στη νέα συμφωνία. Να συμμετέχει μαζικά στις πρώτες κινητοποιήσεις του
διημέρου Τρίτης και Τετάρτης 14-15 Ιούλη. Να ξεπεράσει την απογοήτευση, τη μοιρολατρία και το φόβο
και να οργανώσει τις δυνάμεις και τις αντιστάσεις του. Παντού! Σε κάθε χώρο δουλειάς, σε κάθε σχολή,
σε κάθε γειτονιά! Γιατί το δίκιο κρινόταν και συνεχίζει να κρίνεται στους δρόμους.

– ΚΑΤΩ Η ΝΕΑ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΕΕ-ΔΝΤ-ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΑ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΑ ΠΟΥ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΟΥΝ!

– ΚΑΤΩ ΤΑ ΠΑΛΙΑ ΚΑΙ ΝΕΑ ΜΝΗΜΟΝΙΑ!

– ΚΑΜΙΑ ΑΝΑΜΟΝΗ, ΚΑΜΙΑ ΑΝΟΧΗ!

– ΜΕ ΑΓΩΝΕΣ ΘΑ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΤΟΥΜΕ ΤΗ ΖΩΗ ΚΑΙ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΑΣ!

– ΕΞΩ Η ΕΛΛΑΔΑ ΑΠΟ ΕΕ ΚΑΙ ΝΑΤΟ!

– ΟΙ ΛΑΟΙ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΑΝΑΓΚΗ ΑΠΟ ΠΡΟΣΤΑΤΕΣ!

Δευτέρα 13 Ιουλίου 2015


